

“姚明”文印店频遭骚扰

锁眼被灌胶水,曾换了20多把锁 这回更狠,卷闸门都让卸走了

银基商贸城一文印店屡遭袭击,两个月来门锁被堵20多次,卷闸门上伤痕不断,连室内现金也被人偷走。

郑州晚报记者 汪永森 文/图
线索提供 王辉(稿费50元)

文印店被砸现金被盗

昨日上午,银基商贸城西南门,名为“姚明文印店”的店铺门前,商户姚女士满脸气愤。

“一早接到房东电话,说店门又被砸了,一扇卷闸门也让卸走了。”姚女士说,今年3月初她在此开起文印店后,连续多次遭到恶意骚扰。郑州晚报记者在现场看到,这家文印店西侧的卷闸门损坏严重,而东侧门框上已不见卷闸门踪影,店内地面上则是破碎的玻璃碴。姚女士说,前天晚上她因下雨未将当日3250元现金带走,昨日上午发现店内只余极少零钞,这笔放在一起的现金已经不翼而飞。

文印店女房东判断,小店此次遭袭发生在凌晨,此前小店就因锁眼被灌胶水换了不下20多把门锁。“前段时间一辆起亚一辆标致,天天堵住店门。”女房东称,两辆车子是之前租房的人开上来的,她曾多次报警求助。



民警上门调解10多次

女房东介绍,被砸的三间商铺中,两间为自己所有,这些商铺是建设银基商贸城时补偿所得。2000年至2010年十年时间,女房东与其他商户一起委托他人对这些商铺进行联合经营,2010年之后房东们将房子收归自己所有。

“二房东骗了他们,俩人签的合同一直到2013年,但这和我没有关系。”女房东说,当时租用房子开店的房客因与委托人签的合同未到期,不同意立即搬走。这名房客最终同意搬

走,但因损失无人赔付,开始采取各种方式进行骚扰,希望女房东继续让其经营,以挽回自己的损失。

接连发生堵门和砸门的事情后,女房东向南关街派出所银基治安大队求助,民警上门调解已经超过10次,但事情并未得到解决。

“光出警,不解决问题咋办?”女房东说,此次文印店遇袭,他们又拨打了110,南关街派出所接警后虽仍认为属于纠纷,但已开始调查取证。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

下雨天在建设路被冲丢车牌的司机看看

这里有没有你丢失的车牌



“已经有3副车牌被人认领,还有10副没有找到失主,希望晚报能帮忙把这些车牌送回去。”昨日,棉纺路办事处巡防队员将上周末下雨时捡到的13副车牌挂在巡逻车上,沿路寻找起失主来。

巡防队员孙义说,上周末下起大雨后,嵩山路与建设路交叉口以及桐柏路与建设路口,不少车辆通过积水的路口时,车牌脱落掉在了水中。

“这些车牌估计没有上紧,昨天雨下得大,积水一冲就把车牌弄掉了。”他告诉记者,这些车牌多数是市民捡到后交给巡防队员的,巡防队员昨天将捡到的车牌集中在一起固定在巡逻车车身上,开始在辖区各条道路展示。

孙义称,半天时间3名车主拿着行驶证认领走3副车牌,现在还有豫AA578J、豫AGN691、豫A399E5、豫AEF766、豫A03J26、豫AS3697、豫JC0626、豫ALQ082、豫A929P9、豫AF7370没有车主认领,联系电话13526872758。

免费领车牌

@DJTONNY:刚刚在我们的官方微信平台收到的微信,希望能帮到那些丢失车牌的朋友:我是南三环快速化BT项目的施工单位,项目部拾了许多车牌。分别为:豫PJB501,豫AD7871,豫A362ES,豫A46G18,豫A552RR,豫A908TV,豫AE881A,豫A1N228,豫A107EW,豫AC896Q。联系电话13838388133,免费领取。

郑州晚报记者 汪永森 文/图
线索提供 李先生(稿费30元)

《村民落入化粪池,为救落难乡亲堂兄弟前仆后继》后续

姚战亭康复出院、姚战标从昏迷中苏醒过来

舍己救人这事他做了 后面的事我们大家为他做

社会各界献爱心捐款,如果确定是“见义勇为”还有帮扶基金

5月16日,本报以《村民落入化粪池,为救落难乡亲堂兄弟前仆后继》为题,报道了新密市下王庄村村民姚战标、姚战亭舍身救人的事迹在社会上引起强烈的反响,社会各界爱心捐款显大爱。昨日,从医院传出好消息,姚战亭已经康复出院,中毒较深的姚战标已经从昏迷中苏醒过来。

郑州晚报记者 王银廷
通讯员 孙晓村

高昂治疗费难承担,姚战标转院

姚战标的妻子李淑珍告诉记者,现在姚战标虽然苏醒过来,意识还不是很清醒,由于中毒较深,脑部出现积水,肺部有感染。目前,在医院已经花费13万多元,无奈之下只好把他转入新密矿务局医院继续治疗,这样可以降低一部分治疗费用。

被救者家属“砸锅卖铁也要救治他”

昨日,记者再次来到新密市矿务局医院,在医院的走廊里记者刚好见到前来探望姚战标的杨贵仙(方明亮的妻子)。

“他是我们家的恩人,虽然我们家明亮走了,还把战标连累成这样,真对不起他们家。以后就是砸锅卖铁也要把他治好,以后战标就是我们家的亲人。”杨贵仙说。

社会各界爱心捐款显大爱

姚战标的女儿姚晓凯今年上高三,面临高考。当知道姚晓凯父亲姚战标舍己救人的事情以后,新密市直二高高三年27个班的学生,在教室里自发给姚战标捐

款,在5月24日短短一上午的时间里,共捐助爱心款7000余元。

事故发生后下王庄村村民自发给姚战标捐钱。截至目前,全村共捐助8000余元。新密市文联主席郭琼在报纸上看到姚战标的事迹后送来了1000元钱。李淑珍说在医院也有好心人看到报道后前来捐款,昨日,两位30多岁的好人送来了1000元钱,她们怎么也不肯留下自己的名字。

姚战标转入新密市矿务局医院后,医院免去了姚战标的治疗费,还专门腾出一间离护士台最近的病房给他住。“我们不能让英雄流血再流泪。”院长秦金堂说。

姚战标可以提出“见义勇为”申请

针对姚战亭、姚战标舍身救邻居的事情,记者采访了河南省公安厅见义勇为基金会常科长。常科长告诉记者:姚战标舍身救邻居的行为值得肯定,他们可以向当地公安部门申报“见义勇为”的申请,如果他们的行为被当地公安机关确定为“见义勇为”。可以向基金会申请见义勇为帮扶基金和享受国家的相关政策。

沈晓铮成河南警察遗体捐献第一人

5月25日上午9点30分,河南警察学院副调研员、一级警督沈晓铮的遗体捐赠暨告别仪式在郑州市殡仪馆隆重举行。仪式结束后,按照沈晓铮的生前遗愿,其遗体通过河南省红十字会捐献给河南的医疗机构,用于医疗教学研究。这位公安教育者成为河南警察首例遗体捐献者。

5月23日19点15分,沈晓铮因病医治无效,不幸逝世,享年59岁。按照他本人的遗愿,他的遗体将捐献给省红十字会,由红十字会进行分配送往郑州大学人体馆,用于医学研究。

和沈晓铮认识的人都知道,他是一个说真话、求真相、做真人的人。去年10月,在发现食道癌晚期后,豁达的他仍然不肯住院治疗。当人们听说他捐献遗体一事,都觉得这正是沈晓铮的风格。

郑州晚报记者 张玉东 张竞联
通讯员 邵锦丽